COMPITO DI ELETTROTECNICA 10/10/2012

Esercizio |

Il circuito rappresentato in figura si trova a regime. All’istante t=0 il tasto T viene
quindi chiuso. Determinare 1’energia immagazzinata nel condensatore C dopo 1
secondo.

E=10V; E;=2 V; ;=3 A; 1,=3.75 A,

Ri=1 Q; Ry=6 Q; R3=3 Q; Rg=4 Q; Rs=6 Q; Re=8 Q, R7=7 Q, Rg=20 Q, C=0.25 F.
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Esercizio 2

Il sistema in figura si trova a regime. Determinare ’espressione della potenza istantanca
erogata dal generatore reale e(t)-R;. Determinare inoltre la potenza complessa che arriva al
carico Re-Le.

e(t)=6\F2 sen(wt) V; =50 Hz; Ri=2 Q; R;=5 Q; Li=1 mH; L,=4 mH; k,,=0.5;

Re=12 Q; Le=2 mH.
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